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Contul meu RAJA – un nou
serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios
pentru clienții noștri, depunem permanent
eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor
acestora cu servicii variate, actuale și de
calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus
la dispoziția abonaților săi platforma on-line
Contul meu RAJA. Este vorba despre un
pachet Cont Client complet, sigur și ușor de
utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de
calitatea juridică, au acces, direct şi rapid, la
informții despre facturile emise, ultimele plăți
procesate sau consumul de apă, toate
gestionate dintr-un singur loc și numai la un clic
distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu
online sunt:

-achitarea, rapid și fără un comision
suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă
potabilă și de canalizare;

-accesul la istoricul de plăţi;
-vizualizarea facturilor imediat ce au fost

emise, cu posibilitatea de descărcare și de
imprimare a acestora;

-verificarea și transmiterea indexului
contorului de apă on-line;

-informații asupra modalității și a perioadei
de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe
platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor
titularilor de contract și reprezentanților legali ai
societăților comerciale, instituțiilor publice și
asociațiilor de locatari/proprietari care au
încheiat un contract individual cu RAJA SA
Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat
de pe pagina principală a site-ului , apăsând
butonul Cont Client. Aici, abonatul trebuie să
introducă codul de client, numele şi prenumele
titularului/titularilor de contract, o adresă de e-
mail validă, cu care abonatul se poate loga
ulterior și la care va primi mesajele legate de
contul de client, și o parolă ce va fi introdusă
de două ori pentru ca sistemul să verifice
securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie
de acord cu termenii și condițiile pe baza
cărora li se pune la dispoziţie acest serviciu
modern, rapid şi sigur. Odată înregistrat,
clientul se poate autentifica doar prin
introducerea adresei de e–mail sau a codului
de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce
numeroase avantaje precum: acces permanent
și din orice locație la contul de client, reducerea
timpului alocat plăţii facturilor, transparenţă,
comoditate și securitate în realizarea
tranzacţiilor.

Atenție, se oprește apa în mai
multe zone din Mangalia!

Pentru executarea lucrărilor de remediere
a unei avarii la magistrala de alimentare cu apă
potabilă, cu diametrul de 500 mm din
municipiul Mangalia, RAJA SApei potabile
miercuri - 03 octombrie 2018, în intervalul orar
08:30 – 17:00. 

Vor fi afectați de lipsa apei potabile
consumatorii din zonele: M.I. Dobrogeanu –
blocurile ANL, IAS Mangalia - Fruvileg, Revizia
de vagoane CFR, Herghelia Mangalia și zona
Hipodrom. „Ne cerem scuze pentru neplăcerile
create abonaților, pe care îi asigurăm că
echipele  de intervenție vor face tot posibilul
pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei potabile la parametrii optimi în cel mai
scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii
afectați de această lucrare să își asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz
casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”,
potrivit Biroului de Presă al RAJA Constanţa.

Pe scurt.Societatea Națională de Medicină de Familie

GRAV! Ce se întâmplă cu Centrele
medicale de permanență?

Oficialii Societății Naționale
de Medicină de Familie
trag un semnal de alarmă

ferm față de o problemă stringentă cu
care se confruntă colegii medici.

”Suntem în a patra lună de când
medicii care lucrează în centre de
permanență nu au primit de la Casele
Județene de Asigurări de Sănătate
banii pentru orele petrecute în gărzi.
Întârzierea este justificată diferit la
nivelul fiecărei case județene de
sănătate dar explicația este una
singură: nu s-au alocat la timp
fondurile necesare de la Ministerul
Finanțelor.

Aceste sume cuvenite conform
clauzelor contractuale sunt necesare
pentru plata angajaților care lucrează
în centrele de permanență și
acoperirea cheltuielilor de
funcționare. În aceste condiții în care
de patru luni medicii de familie
subvenționează funcționarea
centrelor de permanență, nivelul de
nemulțumire a medicilor este în
continuă creștere.”, potrivit
reprezentanților Societății Naționale
de Medicina de Familie. 

În întreaga țară sunt acum 352
centre de permanență. Marea lor
majoritate funcționează în zonele
rurale sau izolate precum și în zone
urbane în locul camerelor de gardă ale

spitalelor desființate.
Centrele de Permanență au fost

create pentru asigurarea continuității
asistenței medicale primare dar ele
reprezintă în același timp o soluție
privind accesul la servicii medicale de
urgență pentru pacienții din mediul
rural. În aceste centre se salvează
vieți care altfel s-ar pierde până la
intervenția serviciilor de urgență
specializate.

”Dacă întârzierea plăților se
prelungește, medicii de familie sunt
hotărâți să demareze acțiuni legale de
recuperare a sumelor restante”, este
mesajul președintelui SNMF, dr. Dina

Mergeani.
La Constanța, funcționează centre

de permanență, astfel:
Centrul de Permanență Cogealac,

localitatea Cogealac, str. Gării nr. 62
Zone arondate: Tariverde,

Cogealac, Râmnicu de Sus, Râmnicu
de Jos, Gura Dobrogei, Fântânele,
Nuntași și Mihai Viteazu; Centrul de
Permanență Năvodari, localitatea
Năvodari, Str. Culturii nr.1; Zone
arondate: Năvodari, Corbu, Lumina,
Săcele, Istria,Sinoe; Centrul de
Permanență Cumpăna, localitatea
Cumpăna, str. Constanței nr.117, Zone
arondate: Cumpăna, Lazu Agigea. 

Campania door-to-door de informare și vaccinare ROR!
Ministerul Sănătății, în parteneriat

cu Organizația Mondială a Sănătății și
UNICEF, a organizat o campanie de
informare și vaccinare în județul
Mehedinți, cu sprijinul autorităților
județene și locale. În cadrul acestei
campanii, astăzi la Strehaia au avut loc
o serie de acțiuni la care a participat
ministrul Sănătății, Sorina Pintea,
împreună cu reprezentanții celor două
organizații partenere.

La acțiunea de astăzi au fost
prezenți și reprezentanții Direcțiilor de
Sănătate Publică din opt județe
învecinate.

”Așa cum am promis, vom continua
campaniile door -to door în cât mai multe
comunități din țară. Campania de la
Strehaia este un exemplu practic care
poate fi replicat în județele din Sud-
Vestul României. Acest gen de acțiuni
trebuie realizate la nivelul întregii țări.
Fiecare copil care intră în contact cu
rujeola o poate transmite celor care nu
sunt protejați, inclusiv copii prea mici
pentru a fi vaccinați sau copii care nu pot
fi vaccinați din cauza unor condiții
medicale preexistete. Alegând
vaccinarea, părinții protejează nu doar
sănătatea copiilor lor, ci contribuie si la
protejarea altor copii care nu pot fi
vaccinați”, a declarat Sorina Pintea,
Ministrul Sănătății.

La Liceul Tehnologic “Matei
Basarab” din Strehaia a fost organizat
un centru de informare pentru părinți
privind beneficiile vaccinării și un centru
de vaccinare, unde medicii de familie
din Strehaia împreună cu medici
voluntari au consultat și vaccinat copiii.

În cadrul sesiunilor de informare, o
echipă de specialiști formată din medic
de familie, medic epidemiolog și

psiholog a prezentat părinților informații
cu privire la beneficiile vaccinării și
riscurile nevaccinării și a răspuns
întrebărilor adresate de părinți.

Campania door- to door, de
informare și educare a părinților cu
privire la vaccinare, precum și de
creștere a gradului de vaccinare în
rândul comunităților vulnerabile, inițiată
de Ministerul Sănătății, a demarat în
orașul Strehaia și în localitatea Plopi din
județul Mehedinți în urmă cu o lună.

În luna septembrie, echipe formate
din personalul Direcției de Sănătate
Publică împreună cu asistenții medicali
comunitari si școlari și medicii de familie
pe listele cărora figurează copiii
restanțieri la vaccinare au vizitat peste
164 de familii din Strehaia și 46 de
familii din localitatea Plopi. În urma
acestor acțiuni, au fost vaccinați peste
90 de copii. Astăzi peste 60 de părinți
participă la sesiunile de informare
pentru a lua cea mai bună decizie
pentru copiii lor.

„Trebuie să ne asigurăm că fiecare
copil din România beneficiază de
protecție împotriva bolilor ce pot fi
prevenite, cum ar fi pojarul. Cea mai
bună metodă de prevenție este
vaccinarea. Atunci când părinții cunosc
beneficiile dovedite ale vaccinării, decid
să-și vaccineze gratuit copiii la medicul
de familie. Din experiența pe care
UNICEF o are atât pe plan local, cât și
internațional, știm că este posibil să
creștem numărul copiilor vaccinați prin
campanii de recuperare realizate în
parteneriat cu Ministerul Sănătății,
reprezentați ai comunităților, dar și
specialiști cum ar fi asistenții medicali și
mediatorii sanitari”, a declarat Gabriel
Vockel, reprezentantul Adjunct al

UNICEF în România.
În urma campaniei desfășurate în

cele două comunități din județul
Mehedinți, rata de acoperire vaccinală a
crescut în interval de o lună, astfel:

În Strehaia, rata de vaccinare era
de 11,3 % la 1 septembrie și a crescut
până astăzi la 60%. În urma campaniei
care se desfășoară astăzi la Strehaia,
sperăm ca rata de vaccinare să crească
până la peste 90%.

În satul Plopi, comuna Tamna, rata
de vaccinare înregistrată la 1 septembrie
era de  6,9% și a crescut azi la 97 %.

Specialiștii din Direcțiile de
Sănătate Publică prezenți astăzi la
Strehaia au primit o serie de materiale
pe care le pot folosi ca suport în
campaniile pe care le vor desfășura în
următoarea perioadă: afișe de
promovare a vaccinării, un material
video despre importanța vaccinării și o
prezentare suport pentru echipele de
specialiști care vor informa populația
despre beneficiile vaccinării.

Participant la campanie, dr. Miljana
Grbic, Biroului OMS România, a
declarat: “Rujeola este extrem de
contagioasă iar virusul continuă să se
răspândească în România. Ca să oprim
răspândirea rujeolei și să prevenim alte
epidemii, cel puțin 95% dintre copii care
pot fi vaccinați trebuie aduși la medic.
Riscul izbucnirii unei epidemii crește cu
fiecare persoană care ratează o
vaccinare de rutină. Ca să prevenim
îmbolnăvirile și focarele în rândul
copiilor, părinții trebuie informați despre
beneficiile vaccinării și trebuie să
urmeze sfatul medicului de familie
privind vaccinarea copiilor cu toate
vaccinurile de rutină, conform
calendarului național de vaccinare”
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